

Jegyzőkönyv*
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. december 11-i ünnepi üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal, II. emeleti tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134. sz.)

Jelen vannak: Wittinghoff Tamás polgármester, Biró Gyula alpolgármester, Monostori-Kalovits Márk alpolgármester, dr. Tóth Ferenc, dr. Molnár Gábor, Stiff Nándor, dr. Ritter Gergely, Laczik Zoltán, Farkas Benedek, Kisfalviné Lauber Andrea, Hauser Péter, Gergely István, dr. Czuczor Gergely, Löfler Dávid és Kapitány Gábor képviselők

Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Bocsi István jegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Csík Edina főépítész, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Domahidi Emma városépítési irodavezető, Kövesdi Gabriella Szociális és egészségügyi irodavezető, dr. Gróza Zsolt vagyongazdálkodási irodavezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Tanos Gábor informatikai irodavezető

Jelen vannak továbbá: a díjazottak, családtagok, ünneplők.

Jegyzőkönyvvezető: Pintérmé Berecz Anita

Jegyzőkönyvet készítette: Pintérmé Berecz Anita,

Számítástechnika: Tanos Gábor informatikai irodavezető

Zsák András osztályvezető: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Meghívottak! Kedves Megjelentek! Budaörs Város Önkormányzatának nevében nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszönt mindenkit az ünnepi képviselő-testületi ülésen, melynek keretén belül átadják az idei évi díjazottak részére a Városi Sport Díjakat, a Hauser József Városi Közművelődési Díjat és a Díszpolgári címet. Külön tisztelettel köszönti Wittinghoff Tamás polgármestert, Biró Gyula és Monostori-Kalovits Márk alpolgármestereket, a Képviselő-testület megjelent tagjait, dr. Bocsi István jegyző urat, dr. Molnár Bernadett aljegyző asszonyt, a Hauser család megjelent tagjait, a helyi és környéki sajtó képviselőit, a Városi televízió nézőit. Külön tisztelettel köszönti a mai nap díjazottjait, családtagjaikat, barátait, ismerőseiket.

Az ünnepségük nyitányaként kéri, fogadják szeretettel a budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola mai alkalomra összeállított műsorát. *Glinka: Északi csillag, Collis: Tom Sawyer Szvit, IV. tétel. Előadja Tóth Bálint – klarinét 3/B, tanára Ujj Andrea, zongorán kísér Gálfi Nikolett.*

Taps

Napirend:

- 1.) Hauser József Városi Közművelődési Díj
- 2.) Testnevelési és Sport Díj
- 3.) Budaörs Város Díszpolgára Cím

1.) Hauser József Városi Közművelődési Díj

Zsák András osztályvezető: Tisztelettel felkéri Wittinghoff Tamás polgármestert, hogy tartsa meg köszöntőjét és elsőként ismertesse a Hauser József Városi Közművelődési Díjat.

Wittinghoff Tamás polgármester: Nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszönt mindenkit, így Advent időszakában talán ez a legszebb Testületi ülés, tartalmát tekintve mindenképpen, amikor azokat díjazzák, akik sok mindent tettek különböző területeken a városért, illetve az adott területért, ahol működnek. Az első díjazott Hauser József Városi Közművelődési Díjat fog átvenni, melyet Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete azoknak adományoz, akik a város kulturális életének fejlődése érdekében kiemelkedő munkát végeznek. A díj annak a személynek, vagy szervezetnek adományozható, aki hosszú időn keresztül eredményesen tevékenykedett Budaörs város kulturális, közművelődési életében, munkássága, magatartása példaként állítható mindannyiuk elé. A Hauser József Díjjal emlékérem, díszoklevél jár, valamint az adományozottat a mindenkori minimálbér ötszöröse illeti meg. A fentiek mellé a kitüntetett egy budaörsi címerrel díszített karórát is kap, hogy erre az órára tekintve mindig jusson eszébe a város, ha még nincs is a településen. Ebben az évben Berzsényi Bellaagh Ádám György, a Latinovits Színház igazgatója, aki átveheti ezt a díjat. Megkéri Géczy-Gaál Szilviát, hogy ismertesse az Ő életútját.

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Berzsényi Bellaagh Ádám. 2008-ban szerzett diplomát rendező szakon Londonban. Ezt követően rendezőként és fordítóként dolgozott Svédországban, Nagy-Britanniában, Svájcban és az Egyesült Államokban is. 2013-tól a Budaörsi Latinovits Színház művészeti vezetője és rendezője, majd 2018-tól a Színház igazgatója. Ambiciózus, a jelenkor kérdéseire és kihívásaira aktívan reflektáló, sokszínű és komplex világlátást tükröző színházi alkotóműhelyt vezet. Vezetésével a Színház a város kulturális életének egyik központi mozgatórugója. Előadásaik a környékbéli közönség érdeklődését is megnyerték, sőt az országos színházi térképen is megkülönböztetett helyet érdemeltek ki. A Budaörsi Latinovits Színház az egyetlen olyan állandó, kőszínházi struktúrával üzemelő színház ma Magyarországon, amely nem megyeszékhelyen vagy megyei jogú városban található. Fontos küldetésének tartja, hogy a világirodalom klasszikus remekművei mellett évadról évadra szerepeljen magyar színdarab is a repertoárban. Igazgatása alatt az elmúlt évadokban olyan országosan elismert alkotók fordultak meg rendezőként, többek között mint: Alföldi Róbert, Lukács Andor, Máté Gábor. Vezetése alatt a Színház számos országos díjat és elismerést nyert el. Budaörs város kulturális életében végzett magas szintű és kiemelkedő munkájának elismeréseként Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Berzsényi Bellaagh Ádám részére Hauser József Közművelődési Díjat adományoz.

Kitüntetéséhez szívből gratulálnak!

Berzsényi Bellaagh Ádám: Nagyon szeretné megköszönni ezt a díjat, nagyon jól esett neki, nagyon meghatotta, amikor megtudta, hogy rá gondolt a város vezetése. Talán ezt még így soha nem fogalmazta meg, de neki Budaörs lett kulturális

értelemben mindenképpen az otthona az elmúlt években. A személyes művészi fejlődésének is, talán a vezetői képességeinek is egy nagyon fontos állomása ezt az itt töltött, most már tizenegy év a városban. Nagyon sokat tanult azoktól, akikkel itt együtt dolgozhatott, nemcsak a színház berkein belül, hanem itt az önkormányzaton, illetve a város különböző intézményeiben is. Nagyon szeretné megköszönni ezeket az éveket, reméli, hogy tartalmas éveket fognak tudni még együtt maguk előtt és köszöni szépen mindenkinek.

Taps

Wittinghoff Tamás polgármester: Még egyszer gratulál nyilvánosan is, s annyit szeretne hozzátenni, hogy a minap kapták meg a levelet a Minisztériumból, hogy úgy tűnik, sínen van az állami támogatás része is, de majd nyugtával dicsérik a napot.

2.) Testnevelési és Sport Díj

Wittinghoff Tamás polgármester: Áttérnek a Sport Díjra, ahol először egy csapat fogja megkapni a díjat. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a testnevelés és a sport területén kiemelkedő és eredményes tevékenység megbecsüléseként alapította Budaörs Város Önkormányzat Testnevelési és Sport Díját még 2000-ben. A díj két kategóriában adományozható, sportolónak, kiemelkedő hazai, illetve nemzetközi teljesítményéért, a város testnevelési és sport mozgalmában kifejtett sport munkáért, sportolók felkészítéséért, az egészséges életmódra nevelés, vagy testnevelés területén kiemelkedő szakmai, hivatalbeli tevékenységük során hosszabb ideje végzett kiemelkedő munkáért. A bronzból készült emlékérem mellé díszoklevél jár, valamint az adományozottakat a mindenkori minimálbér ötszöröse illeti meg. A fentiek mellé a kitüntetett egy budaörsi címerrel díszített karórát is kap. Idén a Moyra-Budaörs kézilabda csapata a díjazott.

Zsák András osztályvezető: A Moyra-Budaörs kézilabda csapata évek óta meghatározó szerepet tölt be Budaörs város sportéletében. A hazai NBI-es bajnokság meghatározó szereplője, ezt igazolja az elmúlt idényben elért előkelő 7. hely. A csapat több tagja is szerepel a nemzeti válogatottakban. Kettő a párizsi olimpiára kijutott válogatott tagjai, ugyancsak kettő a junior világbajnokságra készülő keret tagjai. A csapat egy tagja az ifjúsági válogatott keretét, hárman pedig a magyar női strandkézilabda válogatottat erősítik. A versenysportban elért kiemelkedő eredményeik mellett nagy hangsúlyt fektetnek az utánpótlás képzésre is. A 2023/2024-es szezonban napi szinten több mint 350 sportolót nevelnek, képeznek, így biztosítva a klub utánpótlását és a fiatalok egészséges életmódra szoktatását.

A csapat elismeréséhez gratulálunk!

A díjat a csapatkapitány, Pálos-Bognár Barbara veszi át.

Taps

Wittinghoff Tamás polgármester: Barbara azt kérte, hogy tolmácsolja, nagyon köszöni a városnak a díjat! Ő is szívből gratulál a csapatnak és reméli, hogy még sok nagyszerű meccset láthatnak, bár sajnálja, hogy most már a díjat átvevő nélkül lesz ez így, de fognak még sokszor találkozni szerinte a Sportcsarnokban és szerinte ez így van jól. A másik díjazott, az egyéni díjazott Ungvári Attila cselgáncsozó a BSC judo szakosztály versenyzője.

Taps

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: Ungvári Attila a Budaörsi Sport Club Cselgáncs Szakosztályának sportolója. A magyar judo válogatott hat tagjából, a férfiak 81 kilós súlycsoportjában képviselte Magyarországot a 2024. évi Párizsi Nyári Olimpiai Játékokon. Az első judós, aki a Budaörsi Sport Club színeiben lehetett jelen a legrangosabb sporteseményen. A judo sportágban a kétéves kvalifikációs időszakban megszerzett Olimpiai ranglista helyezések alapján nyerhetik el az indulás jogát a versenyzők. Attila ez alatt a két év alatt számos kitűnő eredményt mondhat magának. 2022-2024 között több rangos versenyen pontszerző helyezést ért el. Kiemelkedő sikerek ezek közül 2022-ben a bakui Grand Slam versenyen szerzett bronzérem és 2023-ban a Tashkent-ben megszerzett aranyérem. Ungvári Attila egyéni eredményei hozzájárultak a Magyar csapat indulási jogának megszerzéséhez az olimpiai csapatbajnokságon. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelkedő hazai és nemzetközi sikerei alapján Ungvári Attila részére munkájának elismeréseként Városi Sport Díjat adományoz. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

Taps

Wittinghoff Tamás polgármester: Attila jelezte, hogy a szőnyegen virtuóz, de nagyon köszönöni az önkormányzatnak a díjat.

3.) Budaörs Város Díszpolgára Cím

Wittinghoff Tamás polgármester: Végül, de nem utolsó sorban, díszpolgári cím adományozás következik. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a város fejlődése, Budaörs város lakosságának szebb és jobb élete megteremtésének érdekében végzett kiemelkedő munkájának elismerésére, a város hírneve öregbítése érdekében kifejtett tevékenységért Budaörs Város Díszpolgára Címet alapított 1991-ben. Díszpolgári cím adományozható annak a személynek, aki Budaörs város fejlődéséért kiemelkedően tevékenykedett, társadalmi, gazdasági, tudományos és művészeti területen maradandó alkotásaival különösképp segítették a város jó hírnevét. Kimagasló munkásságukkal hozzájárultak Budaörs fejlődéséhez, tekintélyének növeléséhez. Életművükkel hazánk és más népek társadalmi, gazdasági, szellemi művelődését, a nemzetközi békét, a kultúrát, az emberiség egyetemes értékeit tiszteletreméltóan szolgálták. A díszpolgári cím birtokosát, oklevél, plakett és a város címerével ellátott óra illeti meg. Ebben az évben, 2024-ben Dr. Iványi Gábor lelkész érdemelte ki ezt a díjat.

Zsák András osztályvezető: Dr. Iványi Gábor egész életét az elesettek, a rászorultak megsegítésének szentelte. A rendszerváltást követő 30 év egyik meghatározó, szimbolikus alakja. Két cikluson keresztül volt a magyar parlament képviselője. Egyháza, amelynek egyik alapítója is, nemcsak hitéleti, hanem szociális területen is kimagasló tevékenységet végez. A lelkes az elmúlt évtizedekben számos emberi jogi kérdésben emelte fel a hangját, kiállt a kiszolgáltatottak, üldözöttek mellett. Egyik alapítója volt a Szegényeket Támogató Alap szervezetnek. A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség 1973 és 1981 között az egypártrendszer üldöztetése ellenére kiharcolta, hogy bevett és elismert egyháznak minősüljön. Ezt a tevékenységet folytatta Iványi Gábor a rendszerváltást követően is, híven szolgálva vallását, és annak parancsai szerint segítve az elesetteket. A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség jótékonyági tevékenységének nagy részét az Oltalom Karitatív Egyesület végzi. Több mint 40 intézményt tartanak fenn országszerte, a legszegényebb, legkiszolgáltatottabb közösségeknek próbálnak segítséget nyújtani. Iskolákat, időotthonokat, anyaotthonokat, hajléktalanszállókat működtetnek. Dr. Iványi Gábor több magyar állami kitüntetés birtokosa, és 2023-ban első magyarként, a világon pedig másodikként megkapta az ukrán állami kitüntetést, az Ukrajna hűségese szolgálatért érdemrend III. fokozatát. A közösséghez tartozó Oltalom Karitatív Egyesület a háború kitörése óta rendszeresen szállít adományokat Ukrajnába. A Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség a megnyitása óta, azaz 2005. szeptember 01-től üzemelteti Budaörs Város Önkormányzatának Idősek Otthonát. Az üzemeltetést pályázat útján nyerték el, amit lelkiismeretesen, az ott lakó idősök legnagyobb meglegésére végeznek. Díszpolgári Címéhez szívből gratulálunk!

Wittinghoff Tamás polgármester: Lelkes úr nem tudott kijönni, mert már nagyon nehezen mozog, de azt kérte, hogy tolmácsolja a köszönetét. Engedjenek meg annyi személyes megjegyzést, hogy számára nemcsak a rendszerváltás után volt, sőt alapjában véve nem is az alapján lett ikonikus személy, hanem akkor, amikor még az egypárt-rendszer, a diktatúra éveiben, amikor tiltott volt, sőt, hát akkor ugye eltagadták, nem voltak szegények, abban az időszakban mindenki élhetett, dolgozhatott, nem mondja azt, hogy munka alapú társadalom volt, mert annak furcsa áthallása lenne, de nagyon sokan voltak, akik a peremre szorultak és Solt Ottíliaival, Demszky Gáborral és többekkel együtt hozták létre a SZETA nevű szervezetet, a szegényeket támogató alapot és akkor, abban az időben is vegzálták az egyházát, rabosították is, ha jól emlékszik, úgyhogy nem könnyű azoknak az embereknek, akiknek van egyenes gerincük és egész életük során kiállnak azokért az értékekért, amelyek szerinte a legfontosabb értékek az életünkben és amit nagyon sokan, sokszor elfelejtene. Nagyon köszönöm ezt Neked, Gábor!

Taps

Zsák András osztályvezető: Díjátadó ünnepségük zárásaként fogadják szeretettel a Zeneiskola műsorát. Popper Mazurkáját Csik Bodza adja elő csellón, tanára Borbély Kristóf, zongorán kíséri Gálfi Nikolett.

Taps

Zsák András osztályvezető: Köszönik szépen a zeneiskolának, hogy méltó módon keretezte díjátadó ünnepségüket. Szeretné felkérni a díjazottakat, hogy legyenek kedvesek befáradni egy koccintásra és egy közös fotóra.

Wittinghoff Tamás polgármester: Mindenkit szeretettel meghív egy szerény fogadásra a folyosóra. Nagyon köszöni, hogy eljöttek együtt ünnepelni a díjazottakkal.

Az ünnepi ülést 11²⁸-kor bezárja.

k.m.f.

